



Flødstrup-Ullerslev Menighedsråd



Referat Menighedsrådsmøde
Onsdag d.25.06.2025 kl 16.00 – ca 17.45 på Dalgården

Til stede	Kirsten Pedersen (KP), Erik Rahn (ER), Jens Erik Jensen (JEJ), Børge Thomsen (BT), Anders Dyrhave (AD), Poul Olsen (PO), Preben Lindstrøm (PL), Gitte Christiansen (GC), Dorthe Lysebjerg (DL), Mette Juul (MCJ), Hans Henriksen (HH), samt Marlene Skræ, Flemming Johansen, Lene Jønsson, Jørgen Hedeager, Anne Marie Kristensen, Annette Scheel og Karin Hansen. Afbud: Gitte Christiansen, Malene Skræ, Mette Juul, Flemming Johansen, Dorthe Lysebjerg, Annette Scheel
1. Bemærkninger til sidste referat	Intet at bemærke
2. Mailboks/post m.v. (MCJ)	Intet at bemærke

5. Kontaktperson (KP) Status på graver stilling	Der er kommet en del ansøgninger – ansøgningsfrist er 4. juli og der vil være ansættelsessamtaler mandag d. 7. juli kl 10'. Ansættelsesudvalget er ER, BT, ADJ, MCJ, KP
3. Formanden (KP)	Erik og Kirsten gennemgik materialet fra mødet i Vollsmose Kirke ang. den nye menighedslov – der kommer info ud hvornår der skal skrives høringssvar (måske 21.08.25) Blev enige om at forfatte et i samarbejde med MCJ.
4. Næstformanden (ER)	Har man kommentar til den nye menighedslov, så skriv til ER.
6. Kasserer/regnskabsfører (JEJ) Emner	Intet specielt.
7. Kirkeværg (BT)	Der er indkøbt ny tlf til graveren.
8. Sekretær (DL)	Ferie
9. Præster (MCJ)	Ferie
10. Medarbejder repræsentant (HH)	Hans ønsker et kursus i 10x sang som financiers i fællesskab med Vindinge kirke, 5000,- til hver
11. Byggeudvalg: Renovering af kor (ADJ)	Brugervenlige ramper til koret indkøbt. Renovering følger planen

<p>12. Kirke-/kirkegårdsudvalg (ADJ)</p> <p>Gammelt info skab fjernes v/ Ullerslev kirke.</p> <p>Rengøring af kirkerne m.m.</p>	<p>Det slidte skab fjernes fra kirkemuren.</p> <p>Der udarbejdes en ny rengøringsplan, når ny graver ansættes samt opmålingen fra provstiet har fundet sted.</p> <p>Tilbud på kalkninger af kirkerne er sendt til to murer firmaer.</p> <p>ADJ refererede til et godt møde på Nyborg kirkegård ang. Grøn kirkegård.</p>
<p>13. Præstegårdsudvalg (PO)</p> <p>Beslutning: Kalkfarve på præstegårdsladen samt konfirmandstuen</p>	<p>Farven der vender ind mod gårdsiden, blev vedtaget.</p> <p>Murer kontaktes ang. Kalk. Der startes op med kalk m.m. næste uge.</p> <p>Forslag om arbejdsdag/maling af stolper for dem i MR der havde lyst – vedtaget</p> <p>Nedkørsel ved Dalgården forbliver som den er.</p> <p>Therese har indrettet pavillonen – flot arbejde.</p> <p>Graverkontor opfriskes inden ny graver starter.</p>
<p>18. Næste møde</p>	<p>27.08.25</p>
<p>19. Lukket møde</p>	<p>Ingen</p>
<p>14. Aktivitetsudvalg/Koordination GC</p>	<p>Veloverstået Skt. Hans hvor der var stort fremmøde ca 175 personer. Stor succes med fremvisning af kirketårnet.</p>
<p>15. Provstiudvalg BT</p>	<p>Der er valg møde i provstiet 02.09.25 Nyborg strand. Alle opfordres til at møde op.</p>
<p>16. Maskinrum/kirkesnak m.v.</p>	<p>Mette ferie</p>
<p>17. Evt.</p>	<p>Preben arbejder videre med kirketavle, KP sender tlf nr på maler, der malede bogstaverne på den gamle tavle</p>

Vi slutter med en sang og fadervor

Kirsten Pedersen, formand/kontaktperson

Erik Rahn, næstformand/formand valgbestyrelsen

Jens Erik Jensen, kasserer/regnskabsfører

Børge Thomsen, kirkeværge

Anders Dyrhave, formand kirke-/kirkegårdsudvalg Poul Olsen, formand præstegårdsudvalget

Dorthe Lysebjerg, sekretær

Preben Lindstrøm

Gitte Christiansen

Mette Juul, sognepræst (KBF)